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TURZOVKA
Primátor Turzovky Ľ. Golis: Snažíme sa získavať finančné 
prostriedky z mimorozpočtových zdrojov

Mesto Turzovka ešte v jarnom období 
spoločne s českým cezhraničným partnerom 
Euroregiónom Beskydy spracovalo projektovú 
žiadosť pod názvom ,, Spoznávajme sa 
navzájom“, v rámci vyhlásenej výzvy pre 
Interreg V –A Česká republika – Slovensko 
2014-2020, Fond malých mikroprojektov. 
Projekt bol schválený a je zameraný na 
podporu tradícií, folklóru, zvykoslovia, 
ľudovej slovesnosti partnerov projektu v 
Euroregióne Beskydy, pripomenutie, starých 
časov, zbližovanie národov a susedných 
krajín, pretože výročie písomnej zmienky 
o ktorejkoľvek obci predstavuje v dejinách 

Mesto Turzovka v týchto dňoch začalo 
s realizáciou novovytvoreného chodníka 
pre peších v mestskej časti Turzovka – 
Vyšný koniec.
Začiatok chodníka je naplánovaný od 
existujúcej budovy Dúhy, kde sa začne 
s napojením na už existujúci chodník. 
Ukončenie chodníka je naplánované 
ku železničnému priecestiu smerom na 
Semeteš.
Celková dĺžka chodníka bude predstavovať 
cca 270 m, bude zabudovaná nová 

Výstavba chodníka na Vyšnom konci
kanalizačná vetva pod chodníkom 
s revíznymi kanalizačnými šachtami.
 Stavebné práce sú rozdelené na dve 
etapy, v prvej etape sa budú realizovať 
hrubé výkopové práce,  uloženie novo 
zabudovaných kanalizačných rúr a šachiet.
Následne sa začnú realizovať jednotlivé 
vrstvy chodníka, s betónovými zálievkami, 
osadenie  betónov ých obrubníkov, 
s položením zámkovej dlažby.

Ing. Ján Červeník

významný míľnik. Úlohou projektu je 
pripomenutie si miestnej identity, podporu 
people to people vzťahov, prezentáciu života, 
životného štýlu a kultúrneho dedičstva, 
uskutočnenie priateľských stretnutí s cieľom 
navzájom sa spoznávať. Projekt je taktiež 
prostriedkom pre získavanie návrhov a 
podnetov na riešenie regionálneho rozvoja 
regiónu na obidvoch stranách hranice od 
hraničného partnera. Zároveň je možnosťou 
získavania nových kontaktov cezhraničnej 
spolupráce v rôznych oblastiach. Mesto 
Turzovka v rámci projektu realizuje 
podujatia: 

Galaprogram udeľovania ocenení mesta 
Turzovka – Päť decénií turzovej ruže
Výstava – Premeny času
História v obraze -  pokus o česko slovenský 
rekord v stavaní kociek
Ľudovou piesňou bližšie k histórií
Výstava v Euroregióne Beskydy
Realizácia projektu bude prebiehať do 
konca januára 2019. Celkové oprávnené 
výdavky sú 14956 €. Výsledkom projektu 
bude spracovanie spoločnej videoprojekcie 
partnerov projektu, ich histórii a spoločných 
aktivít.

Mgr. Lenka Kubíková

V pondelok 3. augusta 2018 prišlo do prírodného amfiteátra takmer 600 žiakov, z toho 58 prváčikov Základnej školy Turzovka Bukovina. 
Privítala ich riaditeľka školy Mgr. Terézia Šupolová, ktorá poďakovala primátorovi mesta JUDr. Ľubomírovi Golisovi za novovybudované 
vonkajšie schody a prístupové chodníky do areálu školy. Primátor zaželal žiakom úspešný nový školský rok.

Začal sa nový školský rok

Spoznávajme sa navzájom

Mesto Turzovka až v roku 2017 vykúpilo 
pozemky od súkromných majiteľov pod 
vonkajším schodiskom k základnej škole 
na Bukovine a tak sa mohlo konečne začať 
po desiatkach rokoch  s vybudovaním 
nových vonkajších schodoch pre žiakov 
a obyvateľov.

„ Stavba bola realizovaná v plánovanom 
termíne a v požadovanej kvalite. Je 
zabudovaných 95 m ² zámkovej dlažby, 
betónové palisády hĺbky 40 cm v počte 
880 kusov a hĺbky 60 cm 800 kusov. 
Taktiež je usadených 135 m nerezového 
zábradlia a dve parkovacie lavičky. Je 
vybudované nové verejné osvetlenie 
v podobe 3 osvetľovacích stožiarov v 
kombinácii so 4 podlahovými svetelnými 
bodmi“, poznamenal Ing. Ján Červeník, 
vedúci výstavby MsÚ v Turzovke.

„ Predovšetkým sme sa zamerali na 
vybudovanie bezpečného prístupu žiakov 
ku základnej škole. Hneď nad schodmi je 
zároveň vybudovaný aj bezpečný chodník 
až do areálu školy“, povedal primátor 
mesta JUDr. Ľubomír Golis.

Práce pred železničnou stanicou pokračujú
V druhej časti prázdnin pred železničnou stanicou začalo Mesto Turzovka stavebné práce. 
Začala sa I. etapa výstavby dopravného prepojenia miestnych komunikácií ulíc Nádražná 
, Štúrova a areálu polikliniky. Robia sa terénne, stavebné, podkladové práce a budujú sa 
inžinierske siete. Práce pokračujú na budovaní cestných komunikácií. Miestne komunikácie 
v okolí polikliniky sú využívané bez obmedzenia. 

Žiaci k základnej škole už budú chodiť po nových schodoch
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Fotoreportáž z výstavby nových 
schodov ku základnej škole

V školskom roku 2018/  2019 
ostávajú na Základnej umeleckej 

Podarila sa dobrá vec pre deti
Ukončené prázdninové „Veselé leto“

V prúde slnkom zaliatych dní uplynuli letné 
prázdniny a s nimi aj aktivity projektu „Veselé 
leto“, ktoré organizovalo v priebehu mesiaca 
júl Mesto Turzovka za finančnej spoluúčasti 
Žilinského samosprávneho kraja. Ako sme 

Príprava školského 
roka 2018/2019 
v ZUŠ

vás už informovali, projekt bol realizovaný 
v podobe denných sústredení, so zameraním 
na výkon preventívnych aktivít pre deti žijúce 
v rodinách, ktoré sú klientom sociálnej práce. 
Za priemernej účasti dvadsaťštyri detí boli 

realizované počas jednotlivých denných 
sústredení aktivity športového charakteru, či 
kultúrno-poznávacie činnosti, počas ktorých 
boli u detí podporované schopnosti pracovať 
v tíme. Za účasti JUDr. Anny Zagrapanovej, 
PhDr. Anny Bednárovej a Mgr. Mariána Majáka 
bola pre deti zorganizovaná preventívno-
osvetová aktivita v rámci Národného projektu 
Podpora ochrany detí pred násilím, konkrétne 
na tému šikana, kyberšikana, trestnoprávna 
zodpovednosť mladistvých. Deti ďalej 
navštívili Horu Živčáková, múzeum Bimaček 
v Podvysokej, Hobby múzeum v Turzovke, 
oboznámili sa s činnosťou Krajskej knižnice 
v Žiline, využili športoviská a zacvičili si 
Zumbu v Areáli športu a oddychu Turzovka/
Závodie, zúčastnili sa Tvorivých remeselných 
dielní v Žiline. Dúfame, že sa zúčastneným 
deťom páčilo a odniesli si nielen množstvo 
príjemných prázdninových zážitkov, ale aj 
užitočných poznatkov. 

Na záver si dovoľujeme vyjadriť poďakovanie 
všetkým, ktorí prispeli k tvorbe aktivít 
projektu „Veselé leto.“

Ďakujeme: Žilinskému samosprávnemu kraju, 
MUDr. Jozefovi Marcovi a Mgr. Márii Poljakovej 
– múzeu Bimaček, T-services, Jozefovi Malíkovi 
– Hobby múzeum Turzovka, Silvii Gajdičiarovej, 
zamestnancom Krajskej knižnice v Žiline, JUDr. 
Anne Zagrapanovej, PhDr. Anne Bednárovej, 
Mgr. Mariánovi Majákovi, pizzerii Victoria a 
spoločnosti Botur,s.r.o.    

škole zriadené všetky štyri odbory – 
hudobný, výtvarný, tanečný a literárno-
dramatický. Predpokladaný počet 
žiakov v jednotlivých odboroch 594.

Vyučujeme v budove ZUŠ (hudobný, 
výtvarný a literárno-dramatický 
odbor),  tanečný odbor v k lube 
kultúrneho domu a v telocvični ZŠ 
v Turzovke a telocvični Gymnázia 
Tu r z o v k a .  S ú s t r e d e n i a  m a j ú 
mažoretky na Makove v základnej 
škole. Elokované pracoviská máme 
v ZŠ Staškov (hudobný odbor), 
ZŠ Podvysoká (tanečný odbor), 
ZŠ Klokočov (výtvarný odbor), 
ZŠ Korňa (výtvarný a hudobný 
odbor), ZŠ Vysoká nad Kysucou a 
ZŠ Olešná.

Výchovno-vzdelávací proces v ZUŠ 
Turzovka je po stránke materiálno-
technického zabezpečenia pripravený 
v rámci možností školy. Škola vlastní 
p ot rebné  učebné  p omô cky  na 
zabezpečenie kvalitného vyučovania, 
ktoré priebežne dopĺňame podľa 
možností rozpočtu. Škola po dlhých 
rokoch fungovania prešla cez tieto 
prázdniny čiastočnou rekonštrukciou, 
ktorá spočívala: prerobili sa toalety, 
dlažby a vytvoril sa výtvarný ateliér, 
za čo ďakujeme zriaďovateľovi Mestu 
Turzovka. Celková suma rekonštrukcie 
bola 10 085, 94 €.

Mgr. Dagmar Labáková
                                     riaditeľka ZUŠ 


